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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DOCE DE ENERO DE DOS MIL VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los doce días del mes de enero de dos mil veintitres a las once
horas y veinticuatro minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Oswaldo Pantaleón Luna, Alcalde (s) del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, BAHAMONDE OBANDO CÉSAR,
GEORGE TENORIO FRICSON, LEÓN GÓMEZ EDDY, RIVAS RONQUILLO HOLTER,
RIVAS ZAMBRANO XIMENA, RONQUILLO SALGADO JUAN, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a la Sesión de Concejo, por favor proceda a constatar el quórum reglamentario
señora Secretaria.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, PRESENTE;
GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, PRESENTE; RIVAS ZAMBRANO XIMENA, PRESENTE;
RONQUILLO SALGADO JUAN, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PRESENTE;
VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA,
PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Por favor sírvase dar a conocer el orden
del día señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES
CINCO DE ENERO DE 2023.
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3° LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL
VIERNES SEIS DE ENERO DE 2023.

4° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DE LOS SIGUIENTES TERRENOS:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-502-0-0-12,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA HÉROES DE TIWINZA, A
FAVOR DE REYES INDIO FÉLIX FRANCISCO Y RODRÍGUEZ SOLÓRZANO
LUCÍA CONCEPCIÓN.

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-502-0-0-13,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA HÉROES DE TIWINZA, A
FAVOR DE CHALÉN DEL PEZO CARLOS FERNANDO Y MORÁN CHAGUAY
VERÓNICA ALEXANDRA.

5° CONOCER Y RATIFICAR EL CONVENIO DE COOPERACIÓN TÉCNICA ECONÓMICA
NRO. DI-05-09D20-17963-D, SUSCRITO EL 30 DE DICIEMBRE DE 2022, ENTRE EL
MINISTERIO DE INCLUSIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL – MIES Y EL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE,
PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE SERVICIOS DE DESARROLLO INFANTIL INTEGRAL
EN LA MODALIDAD CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL-CDI-MIES (DIRECTOS-
CONVENIOS)

CONCEJAL RIVAS ZAMBRANO XIMENA.- Buenos días estimado Alcalde y compañeros
Concejales, solicito se agregue un punto al orden del día como es el permiso con cargo a
vacaciones, solicitado por el Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejal Principal del
Cantón desde el 13 hasta el 18 de enero de 2023, y se principalice a su alterna Licenciada
Guisella Morán Jurado. Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y
Señor Holter Rivas Ronquillo, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR de la inclusión; BAHAMONDE OBANDO CÉSAR,
de la inclusión, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY,
A FAVOR de la inclusión propuesta; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS
ZAMBRANO XIMENA, PROPONENTE; RONQUILLO SALGADO JUAN, A FAVOR;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR de la incorporación; VILLAMAR NIETO VICENTE,
A FAVOR de la inclusión señora Secretaria; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA,
A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor se aprueba la inclusión y
modificación de un punto más dentro del orden del día.

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES
CINCO DE ENERO DE 2023.

3° LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL
VIERNES SEIS DE ENERO DE 2023.

4° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DE LOS SIGUIENTES TERRENOS:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-502-0-0-12,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA HÉROES DE TIWINZA, A
FAVOR DE REYES INDIO FÉLIX FRANCISCO Y RODRÍGUEZ SOLÓRZANO
LUCÍA CONCEPCIÓN.

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-502-0-0-13,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA HÉROES DE TIWINZA, A
FAVOR DE CHALÉN DEL PEZO CARLOS FERNANDO Y MORÁN CHAGUAY
VERÓNICA ALEXANDRA.

5° CONOCER Y RATIFICAR EL CONVENIO DE COOPERACIÓN TÉCNICA ECONÓMICA
NRO. DI-05-09D20-17963-D, SUSCRITO EL 30 DE DICIEMBRE DE 2022, ENTRE EL
MINISTERIO DE INCLUSIÓN ECONÓMICA Y SOCIAL – MIES Y EL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE,
PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE SERVICIOS DE DESARROLLO INFANTIL INTEGRAL
EN LA MODALIDAD CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL-CDI-MIES (DIRECTOS-
CONVENIOS)

6° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2023-002-M, SUSCRITO
POR EL LICENCIADO VICENTE VILLAMAR NIETO, CONCEJAL PRINCIPAL DEL
CANTÓN, QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 13
HASTA EL 18 DE ENERO DE 2023.

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción sea
aprobado el nuevo orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Magister Lucía Fuentes
Fajardo, Señor César Bahamonde Obando y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales
del cantón.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; BAHAMONDE
OBANDO CÉSAR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA,
A FAVOR; RONQUILLO SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PROPONENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto señora
Secretaria; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES CINCO DE ENERO DE 2023

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción se apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es
apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; BAHAMONDE
OBANDO CÉSAR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, PROPONENTE; LEÓN
GÓMEZ EDDY, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO
XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR del segundo punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo
punto del orden; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, previo a la votación del
segundo punto hoy en la mañana estuvimos entregando ayudas técnicas en nuestra querida
parroquia Los Lojas, bien por nuestros ciudadanos que lo necesitaban, se entregó once
bastones, tres sillas de ruedas, clínica móvil pediátrica, clínica móvil veterinaria, incluso el
día de mañana van a haber intervenciones quirúrgicas, proyectos de salud aprobados por
cada uno de ustedes y a la cabeza el Doctor Wilson Cañizares, se está sirviendo a la salud
de los conciudadanos, son proyectos importantes en esta administracion, la ciudadanía está
contenta, en cuanto al punto del orden del día A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DEL VIERNES SEIS DE ENERO DE 2023

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, antes de proponer el punto
quiero manifestarle que moradores de Pedro Isaías donde están construyendo la cancha de
uso múltiple están pidiendo que se reconstruya las mallas laterales que se han despegado,
así como son las mallas de los arcos, están pidiendo al departamento correspondiente señor
Alcalde para ver si se le ayuda en esa petición, porque ya hay por ahí quienes quieren sacar
las mallas; así mismo señor Alcalde y compañeros de la Parroquia Urbana Magro solicitan el
camino que conduce a Magro de abajo que se les ayuda con la reconformación porque en
estos momentos que estamos en época de invierno se pone muy malo y no se puede transitar
por ese camino, propongo y elevo a moción se apruebe el tercer punto del orden del día, que
fue dado lectura por la señora Secretaria. Esta moción es apoyada por Magister Lucía
Fuentes Fajardo, Señor César Bahamonde Obando, Licenciado Fricson George Tenorio y
Señor Holter Rivas Morán, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO
SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DE LOS SIGUIENTES
TERRENOS:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-502-0-
0-12, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA HÉROES DE
TIWINZA, A FAVOR DE REYES INDIO FÉLIX FRANCISCO Y RODRÍGUEZ
SOLÓRZANO LUCÍA CONCEPCIÓN.

ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-502-0-0-13,
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UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA HÉROES DE TIWINZA, A FAVOR
DE CHALÉN DEL PEZO CARLOS FERNANDO Y MORÁN CHAGUAY VERÓNICA
ALEXANDRA

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales, una vez que ha
sido propuesto y elevado a conocimiento del Ilustre Concejo Cantonal el cuarto punto del
orden del día, propongo y elevo a moción sea aprobado. Esta moción es apoyada por
Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Señor Juan Ronquillo
Salgado, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO
SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del cuarto punto del orden del día señora
Secretaria; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER Y RATIFICAR EL CONVENIO DE COOPERACIÓN
TÉCNICA ECONÓMICA NRO. DI-05-09D20-17963-D, SUSCRITO EL 30 DE
DICIEMBRE DE 2022, ENTRE EL MINISTERIO DE INCLUSIÓN ECONÓMICA Y
SOCIAL – MIES Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE
MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE
SERVICIOS DE DESARROLLO INFANTIL INTEGRAL EN LA MODALIDAD CENTRO
DE DESARROLLO INFANTIL-CDI-MIES (DIRECTOS-CONVENIOS)

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, es importante realizar estos
convenios con el MIES porque beneficia a varias comunidades del cantón y por ende más de
quinientos niños de los CDI, por lo tanto propongo y elevo a moción que se apruebe el quinto
punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio,
Señor Holter Rivas Ronquillo, Señor Juan Ronquillo Salgado y Licenciado Vicente Villamar
Nieto, Concejal del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:
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VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, todo lo que va en beneficio de los niños es bueno, es
importantísimo estos CDI para aquellas madres que trabajan, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR del quinto punto; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS
ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO SALGADO JUAN, A FAVOR del quinto
punto; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del quinto punto; VILLAMAR NIETO
VICENTE, solamente para decir que con estos convenios se ayuda a los niños, tenemos
Centros de Desarrollo Infantil en Naupe, en Pedro Isaías y el último que se inauguró que
fue en Magro, esos centros van a desarrollar propiamente lo que los niños necesitan, es por
ello que el señor Alcalde ha suscrito estos convenios A FAVOR señora Secretaria;
ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEXTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2023-
002-M, SUSCRITO POR EL LICENCIADO VICENTE VILLAMAR NIETO, CONCEJAL
PRINCIPAL DEL CANTÓN, QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A
VACACIONES DESDE EL 13 HASTA EL 18 DE ENERO DE 2023.

CONCEJAL RIVAS ZAMBRANO XIMENA.- Señor Alcalde propongo y elevo a moción, se
apruebe el sexto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Magister Lucía
Fuentes Fajardo y Licenciado Fricson George Tenorio, Concejal del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del sexto punto del orden del día; BAHAMONDE
OBANDO CÉSAR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA,
PROPONENTE; RONQUILLO SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR señora Secretaria; ALCALDE (S)
OSWALDO PANTALEÓN LUNA, previo a mi votación del sexto y último punto hemos
escuchado con mucha atención la petición del Concejal Licenciado Villamar en cuanto al
sector de nuestra querida Parroquia Urbana Magro, sector Magro de Abajo, se comunique
al Ingeniero Taipe para que haga una inspección, de la misma manera al Licenciado George
que haga una inspección en la cancha de Pedro Isaías, así como la petición del Concejal
Oscar Tutiven, creo que todas las peticiones de los Concejales son muy respetuosas,
lamentablemente hay directores que creen que son intocables y no aprenden a escuchar ni a
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respetar, más aún cuando un Concejal lo solicita debe ser atendido inmediatamente porque
somos parte del Concejo, la ciudadanía nos puso aquí para trabajar a favor de nuestro
cantón, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el sexto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las once horas y cuarenta minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda se da
por culminada la sesión ordinaria del jueves doce de enero de dos mil veintitres, el señor
Alcalde (s), agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Oswaldo Pantaleón Luna Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE, SUBROGANTE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


